
Medgeneracijsko sodelovanje in skupna delavnica s starši 

 

V vrtcu z različnimi dejavnostmi želimo spodbujati medsebojno sodelovanje, širiti solidarnost, 

dobroto in ljubezen. Zato smo na obisk povabili dedke in babice. Za dobrodošlico smo jim zaigrali 

igrico ZVEZDICA ZASPANKA. Nato pa smo se skupaj podali v igralnice, kjer smo skupaj izdelovali srčke. 

Srčke smo šivali iz blaga, jih polnili s polnilom; otroci pa so izdelovali srčke iz stiropora, prtičkov, 

gline... Po delavnici je sledilo predavanje  dr. Borisa Cibica z naslovom: Srce, srčno-žilne bolezni, za 

vse dedke in babice. 

 

December je čas praznovanj, obdarovanj in sanjarjenj. Skupaj pripravljamo darila, voščila in okraske. 

Vsakdo izmed nas se v tem čarobnem mesecu umiri, začuti praznično vzdušje in se poveže z družino. 

To je čas, ko si namenimo več časa drug za drugega, za skupna druženja in aktivnosti. Tudi v našem 

vrtcu smo se v predprazničnem času zbrali na delavnici, kjer smo izdelovali novoletne voščilnice in 

stekleničke upanja. To je projekt, ki se je začel v ZDA in se sedaj nadaljuje tudi v Sloveniji. Stekleničke 

upanja so namenjene  bolnikom z rakom. Stekleničke od zdravil smo oblekli v fimo maso. Izdelane 

stekleničke so bile unikat, narejene s srcem in željo, da bi rakavim bolnikom prinesle upanje, veselje 

in željo po ozdravitvi. 

Otroci vrtca Škratek Svit Vodice smo skupaj s starši sodelovali na novoletni delavnici izdelovanja 

novoletnih voščilnic iz odpadnega materiala.  Na voljo so imeli veliko materiala – odpadni material, 

umetni, naravni material… Pri delu nas je povezovala skupna nit – druženje in ustvarjanje. S svojimi 

idejami in kreativnostjo so pokazali svojo ustvarjalnost in izdelali veliko lepih voščilnic. V delavnici so 

uživali tako otroci, starši in tudi vzgojiteljice. Izdelki so bili kreativni in brezhibni. Namen delavnice je 

bil izdelati čimveč čestitk,ki se bodo v prednovoletnem času z lepimi voščili poslale starejšim 

občanom v občini. Izdelane voščilnice smo podarili občini, ki jih je namenila starejšim občanom. 

 


